В лагерь дневного пребывания можно собрать ребёнка, учитывая, что потребуется минимум личных вещей, так как ребёнок покидает дом ненадолго.  1
Некоторые рекомендации по сбору:
· Одежда: тёплая кофта или ветровка на случай прохладной погоды, сменные носки и обувь, непромокаемая куртка или дождевик, головной убор, защищающий от солнца. 
· Гигиенические принадлежности: влажные салфетки и бумажные носовые платки, расчёска, зубная щётка и паста, полотенце для душа и лица.  
· Документы: заявление  в лагерь, медицинские справки, заполненное согласие от родителей.  
· Дополнительные вещи: книга, компактные настольные игры или головоломки, блокнот или тетрадь для записей, ручка, карандаши.  
· Гаджеты: недорогая модель телефона и зарядное устройство. Не рекомендуется привозить в лагерь дорогие модели и планшеты, а также ноутбуки.  
· Любимая вещь: чаще всего это маленькая игрушка, которая ассоциируется с домом.  
Важно учесть, куда именно отправляется ребёнок. Если лагерь располагается на море или имеет бассейн, нужно взять вещи для плаванья в двух экземплярах, шапочку и резиновые шлепанцы. Если место отдыха находится в лесу, надо захватить правильную одежду — яркую и закрывающую все части тела, а также средство от комаров.  
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